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IIran ypoka

1. UcTopunyeckasa cnpaBkKa.

2. Bopopoa - xummnyeckumn
3JIeMEeHT.

3. Bogopon — npocToe BelecTBO.

4. Mony4yeHue u cobupaHue
BogopoAa.

5. DusnyeckKkme cBOMCTBA
BogopoAa.

6 XuumuueckKuve cromnecTRrAa
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' Hydrogenium —



Booopoa — XMmMnyeckuu

IJIEMEHT.

1. XuMn4yeckum 3Hak H
2. MopsakoBbit HoMep 1

3. Homep nepuopa 1

4. Homep rpynnbi 1

5. OTHOCUTEeNnbHasA aTOMHas 1
mMacca 1

6. BaneHTHOCTbL BogopoAaa
7. HaxoxxaeHue B npupopge:



3eMHas Kopa (maccoBas

19 07

BceneHHas (B % OT uncna aTomoB)

8%

= 92%

[0 BOAopoa [ apyrue anemMeHTb

Bofopos [ /pyrvie anemeHTi










BecuBeTHbIN ra.a HemMeTann

bes 3anaxa
[louyTn HepacTBOpPUM B Boge ( 1:
50 )

Mr(H,)) = 2

B 14,5 pa3 nerye Bo3gyxa
Mpu —252,8 °C Bopopon

CIMIWNNDNIKAAATCSA



I'IyTWBEITECHEHnﬂ”BOp,bl



[lyTéMm BbITeCHEHUSA BO3AyXa






B nabopatopum:

Zn + HCl = ZnCI2+ H2






1756 - 1185









B npoMbILWNeHHOCTU:

ZHZO — 2H2+O2

CH,— C+2H,



XnmMmumyeckKkue

H, PEATUPYET C ...
A ———
IIpocteivu  CHIOKHBIMHE

BEILECTBAMH  BEIECTBAMH
= | : |

MeTasl HemeTarsl OKcuIamu
‘ METAJIJIOB




H2+CI2=>
H +0. =
H+S=

H+N.=>



H, + CuO = Cu+H.0
H2 + Fe203 =

H2+WO3 =



Ha CGFO,[],HFIB\BaHﬂTMFI SaKOquﬁbl.'. L




méfﬁm CuHTEe3
HOBbIX
BelleCTB

BoccTaHOBNEeH
ne penkux
MeTannos




